



В Чебоксарах возбуждено уголовное дело по факту получения телесных повреждений сотрудником одной из организаций при проведении монтажных работ



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по результатам проведенной процессуальной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, днем 17 декабря 2019 года монтажник одной из организаций, занимающихся подведением систем газоснабжения, во время выполнения указанных работ в городе Чебоксары не удержался на стремянке и упал вниз на асфальтированную площадку с высоты более 1,8 метра. В результате 52-летний мужчина получил травмы в виде закрытого компрессионного перелома тела 3-го грудного и 12-го поясничного позвонков, расценивающиеся как причинившие тяжкий вред здоровью.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

установление всех обстоятельств произошедшего, причин и условий, этому способствовавших, а также конкретных лиц, ответственных за соблюдение правил охраны труда и техники безопасности в указанной организации. В этих целях назначены необходимые судебные экспертизы, изучается необходимая документация, касающаяся охраны труда работников, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

27 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1458218>